

Ананьївський дитячий будинок-інтернат

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі **томатної пасты, ікри кабачкової, горошку зеленого консервованого, огірків консервованих, консервованої квасолі, сухофруктів**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: найменування замовника: Ананьївський дитячий будинок-інтернат; місцезнаходження замовника: вул.Горького, 1, м. Ананьїв, Одеська область; ідентифікаційний код замовника: 03190604; категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — «15330000-0 - Оброблені фрукти та овочі (томатна паста, ікра кабачкова, горошок зелений консервований, огіркі консервовані, консервована квасоля, сухофрукти)»

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-02-14-011945-a

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 331 927,60грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: 331 927,60 грн згідно з кошторисом.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати укладання договору по 31.12.2024р.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості томатної пасты, ікри кабачкової, горошку зеленого консервованого, огірків консервованих, консервованої квасолі, сухофруктів визначені з урахуванням реальних потреб будинку-інтернату та оптимального співвідношення ціни та якості. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Назва товару	Технічні вимоги(характеристика)	Один.виміру	Кількість товару
Томатна паста	Повинна відповідати вимогам ДСТУ. . Томатна паста повинна бути виготовлена зі стиглих томатів шляхом їх оброблення, підігріву, протирання та уварювання з сіллю або без неї до визначеного ДСТУ змісту сухих речовин. Використання води, крохмалю, загусників, барвників заборонено.	кг	500
Ікра кабачкова	Повинна відповідати вимогам ДСТУ Ікра кабачкова повинна бути виготовлена зі стиглих кабачків шляхом їх оброблення, підігріву, протирання та уварювання з сіллю або без неї до визначеного ДСТУ змісту сухих речовин. Використання води, крохмалю, загусників, барвників заборонено.	кг	1000

	<p>Зовнішній вигляд. Зовнішній вигляд та консистенція – концентрована маса, однорідна консистенція, без темних включень, залишків шкірки, насіння та інших грубих частинок плодів.</p> <p>Запах і смак. Смак та запах – властиві ікрі кабочковій, без гіркоти, пригару та інших сторонніх присмаку та запаху.</p>		
Горошок зелений консервований	<p>Зелений горошок з молодих зерен гороху, залитий розчином. Зелений горошок повинен бути цілим, чистим, рідина прозора. Смак та запах характерні зеленому горошку, без сторонніх присмаків та запахів. За мікробіологічними показниками повинні відповідати вимогам промислової стерильності відповідно до вимог інструкції. Без оцту.</p>	кг	400
Огірки консервовані	<p>Мають бути виготовлені зі свіжих огірків, залиті розчином кухонної солі та піддані молочно-кислому бродінню. Зовнішній вигляд – огірки цілі, відповідні данному сорту, не м'яті, не зморщені, без механічних пошкоджень. Продукція має відповідати ДСТУ. Без ГМО.</p>	кг	300
Консервована квасоля	<p>Квасоля консервована вищого гатунку. Квасоля біла варена, однорідна за розмірами та формою, зерна цілі, м'які але не розварені. Смак та запах властивий суміші квасолі з ароматом прянощів. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці.</p>	кг	200
Сухофрукти	<p>Зовнішній вигляд Плоди цілі або нарізані, відповідають правильній формі плодів, одного виду (згідно з асортиментом відповідно до ДСТУ), з непошкодженою шкірою, яка не злипається при натисканні. Допускається комкування напівфабрикату, що усувається при механічному впливі.</p> <p>Смак і запах Властивий фруктам даного виду, без стороннього присмаку і запаху</p>	кг	678,90

Товар, що постачається повинен відповідати вимогам державних стандартів, іншій нормативно-технічній документації, а також вимогам діючого санітарного законодавства України та нормам харчування.

Кожна партія товару має супроводжуватися документами (товарно-транспортною накладною та документами, які засвідчують якість та безпеку даного виду товару).

Поставка (передача) товару здійснюється дрібними партіями, (спеціально обладнаним транспортом Учасника-переможця з дотриманням санітарно-гігієнічних умов зберігання та перевезення товару), згідно наданих заявок Замовником.

Доставка до місця поставки товару, навантаження та розвантаження, здійснюється Учасником за його власний рахунок та входить до ціни товару.

Водій транспорту, а також особи, що супроводжують продукти в дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи (за наявності таких осіб), повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом.

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші терміни. Вразі поставки товару неналежної якості термін заміни товару Учасником становить 24 години з моменту встановлення, що товар не відповідає встановленим якісним характеристикам, про що в складі пропозиції подається відповідний гарантійний лист.

Фахівець з публічних закупівель: Коваленко О.О.